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O000000000000000000000000000000000 pm/secd
gbobobogobuogobogoboogbuoobbaboooboobboann
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OO000000D000 TAMA300O O feedback OO ODOODOOODOODOODODO
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TAMA OO OOODOOOODOOOOODODOOOOoOoDOOoDbDOoOoOooDbooOoo
gbooboogn

OO0DO000o0o0ooooooonouoboOoon Fenplock acquisiton 0 0O 00O
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00000000000 (3.7)ooo

4x 1073 x At > 1 X vy,
U < 4 x 107 x At (3.9)

000 errorsignal 0000000 lmsecO0 0000000 4pum/sec0000000O0
OO00ooooooooooooooobobooobbo0oobboOoDo error signal O
O000000000obobbooOoO0o0oobbboboooooobDooOn feedback
obooooboobooboobuooboobonon

3.2.2 feedbackUOUODOOOOODOOO

error signal 0000000 feedback OO0 00000 DOODOODOODOOODOODOO
OobooooooboobooboobooooooooooooboobDoooDo
2/3000000TAMA3000 00000000000 feedbackODOOOOOOODOO
O lape 0 100m O 0000000000000 100m0O feedback OO OOOOOO
tea 1ODODOOODO

lCa (6]
ttoed = le ~ (0.5 [usec] (3.10)
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gobobooooboooba

OO0 lockDO00O0O0DO0D0O0O0OODDOOOO0ODDOOOODODOOO error signal OO
O00000 feedback OO0 ODO0O0DODO0OOOOODODOODODDOOOODOOOODOO
00000 feedback OO0 0D O00000OO0OODOO0ODO0ODODOODODOOODODOO
gooogobogbbodbuooobooobuoboooboobbooboooo
O00Ofeedback OO0 00000 DO0O0ODODOO0ODOOOODOOODODO feedback OO O
goooobboobboobobdbboobbobboobbuooobuoooo
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feedback U0 O ODOODOO0OOOOOODOOODOOOODODODOOODOOOOOOO
goooo
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gbobboogoboooogbbogbobbooobbbuogb s3ggbobuoon
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L

+ Rl (t) = Ey (3.11)

T —Thw,
D, = / y(t)dt (3.12)
0
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obooboooboobos32poobooooobooboobonDbOo 1,000
gbboogubugbbugbbuogboobbuoobbuoobbuoobboobn
gbobbuooogbbobooooboboo

T,— Tplmseq] 00000000000 [m 00000000000 [m]

1 0.983 1
0.5 0.966 1
0.1 0.828 1

g 32 0000000bbboodgoboo
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3.3.1 lock acquisiton [ []
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O0AL~06nmmO00000000000000000000000OO0O0 10*nm
OO00o00obOobOOooOoooobooobobobooboooooo AL ~0.6nm OO
OO0o00o0oo0booboooooboboOoonn lock acquisitond O OO0OOOOO
Oohoboooboboooboooobooboboooboobgonbleckbobbong
OO0 errorsignal 000 0000000000000 0O00ODO0ODO0ODODODOO
gboobooobod
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7
I, = I 3.14
K 1+ R2 — 2Rcos2kL"° (3.14)
0000000000 DOerrorsignal 00O 0OO0OOOOOODOO
FE,, T sin(2kL
= _reT'sin(2kL) (3.15)
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O00sin01000000000000000 errorsignal 010000000000
D0000000000000(13]
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0000000000000 000000000000000000000oooOo
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lock0 OO0 Fabry-Perot DO OOO0OOODO lockOOOOTAMA3000O0O00OO
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2.0000000000000000000000000O0 [14]
3.0000000000000 (14, 15]
4.00000000000000/(16]
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4.1 0OO0O0O0OO0OO0OOO

0000000000000 (continuous time system) D0 0000000000
0000000000000 (discrete time system) 00 0000000000000
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to-analog combert) 000 0000000000000 O'00000O0O0OOOOO
0000000000000 0000DO00000DO0ODOO0DO0O0ODO0O00DOOADC
ODACOODOODOODDOODOODOOODO0ODDOODOOOOObOODOOOO
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4.2 0OO0O0OOOO

gbobogobogoodbbogbooobobboobboobbooboon
goooo

4.2.1 z0O0O

0000000000000000000000000000000000000

00000000z000000000002000000000000
0000000 z(n),n=0,1,---000000000000000:2000000

00000000000 X(:)00002(r)0002z000000

X(z) = Zx(n) = Z x(n)z™" (4.1)

n=—oo

goddooooobbibn<oooooooonu
X(z):Zx(n):Zx(n)z’" (4.2)

00000z00000000000000 (42000000 X(2)0 z(n)0 20
0oooo

000000000000 .~'00000000 100000000000000
gbbbuoooobbbuoooobobooooboboooobobbog

4.2.2 Fourier O

gb:0buogdbbuoodgbbooobbooobbuobboobobboon
gbobbuoogobbbuoooobobboogobobooooboboood
000000 z(n) 00000000000 X(w)OOOODOODOOOOOOO

X(w) = Z z(n)e " (4.3)

n=—oo

gbobbuooogbbbuoooobbbooooobooo

z(n) = % /ﬂX(w)ei“”dw (4.4)

0 (43)00 X(w)00OODOO0 000000000000 44)00 X(w)000 27
0000000000000
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X(Z)‘z:e“’ = Z $<n)zin|z:e“’

n=—oo
o0

= Z z(n)e™

n=—oo

- X() (4.5)
Do0doooooooooooodn

4.3 IIROOOOOOO

gboodbodgbbuoobbuoobbb20bbodgboboooboogoon
gobboodgblggbboogobbuooobbooobboooobbuooon
goo

ITRO O OO infinite impulse response filter 00 00000000000 O0OOO0O
OO00o0ooo

FIROO OO finite impulse response filter 0 OO0 O O0O0O0OOO0OOOOOOOO
gboboogoobbooooon

oboboobooooboooobuoboobuboboboorFIRODODO0O IR
gogdboodgbbodgbbogbobobobbooobuooobooooonoon
gboboogbuodgbbodbbobugbbuodbuogboboobooobboann
gbobogdgbooobogoobogbbuogbbuoooobuooobooooooon
gbboodgbbogbooboooboogbuoobbuoobbuoobboobobn
gbobogbobbodoggobbbooooobood

OO0O00FIRODOOO IIROODO0OO0O0OO0000OO0O0bOO0bO 10000000
obboboooboobobbobooboobobobooboonrbobooonog
gboboboodgobood

4.3.1 S-Z200O

IIROODO0O0000000000000000000002z0000000000
00000000s20000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000 200000000
0000000000 H(s)O

H(s) = /000 h(t)e 'dt
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0000000000000000000000002000000000000 sz
0000100000010 20000000000000

01000000000s0000000200000000000000000
0000000 s(#)0000100000 (¢ 0000000000«()00000
TOOOOOOOOO z[n) O

z[n] = z(nT)
nT
= / s(t)dt + x((n—1)T) (4.6)
(n—1)T
0000000000000000002000000000T7T000000000O
guoooooooobobbbboododad
T(s[n] + sln — 1])

xn] = 5 + x[n — 1]

2] = 2 — 1] = g(s[n] +sfn—1)) (4.7)

0000000 2[00 s[p] O

gbbzO0O0ODOOOUOOOOOOOOO z00000

T
X(z)(l—z’l):§S(z)(1+z’1)
X(z) Ti14z"
S(z)  21—2z71!
D0D00DD0 (480000 (4.6)000S8(x)0100000 X(:)0000000
00000000000000000 sO0000001/s0000

(4.8)

I Til+z"!
s 21— 21
21—271
= — 4.9
ST Ty (4.9)
goddooooob1bz000000 z20s00000O000O00O
00000000 1020000000000000 (4900
s = iws (ws:s0000000O0DOO [rad/sec]) (4.10)
z = exp(p-T) (4.11)
p = w, (w,:20000000000 [rad/sec]) (4.12)

00000 y=f(x)000 (a,b) 000000000000000000000000000 f(a),
f(b) 0D0DO000000D00000000000 SO0000000000000000 h (=b-a) O
000000 SOS=(fa)+f(h))0h /200000000000
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gobooogo

. 21—exp(—p-T)
ws = =
T1+exp(—p-T)
2 T
= %tanh(pT)
2 w, - T
= Ztanh(ZE7)
2 LT
W = Ttan(w 5 ) (4.13)

gbbdstdggbbibil w0 z200000000 0, 0OO0OO0ODOOOO
0413)00w0w,0000000000000000O0O0O0O0O0OODO 10 20
00000000000 w, 00000000000 413)000 w, 000000 ws
gbobbuooogbbbuoooobbboooon
0000 490000000000000000000O0O0ODOOOOOO0O0O0
00000000000000000000000000000 H(s)ODOooooOo
0000000000000ooooo3o

Mzero—1

H(s) = =0 (4.14)

g 0ooo
Z(a)  a=0,1,- ,me—100000000
P(b) b=0,1," ,mpge —10 000000
Z(H)OP() 00000000000000

gboboubbbuoob1bogdlbz0b0b0o0odbbooobboognon
gooboogn

4.3.2 00O

goboIlRroboboooboooboobooboobobbooooooboooboogon
000000000 (multiplier)D0 00 (adder)D00 0000 (unit delay element)
g3gdbobbbbugooobbobuouooooonobbboobbbouoaooon
goboboogobood

gboboogdbobboogbboodbboobbooobobbuoobboooon
gbobboogobobooobbobouogobobuooobbboooon
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H(z) = a0 = 1:1\41 - (4.15)

goboobbboobobobob4i1b4200000000010004100000

gbobob20000040bobbobbouoooobobobooooobobobbuooon
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Omaex(N,M)OD0O00O0I0O0O0O00000000O0NOOO0O0OOO0OO0OO
goboo

O0000000000000000 a(n),b(n) 00000000

gbbooooobbbooobbn

g200b0b0bdgoobboboogobobobobbooooobobobuouooan
gbobouogobbooogbboo

gbogoodboudbobbogbuoobobuoobooboboobobobboban
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4.3.3 00O

goddotuboogodgonobbbbodoudooooobooobooooaa
1o oobobbooobooddgooouoobobobobobbobbboooo
guodooooooobbbbbooooooooooooon
N-1
H(l—zero[n]-z_l)

H(z) = g7 (4.16)

H(l—pole[n]-z_l)

n=0
000 ¢gO00000Ozeron|Opolen]0 0000000000000 O0OOOOOO
goddbboooogoobobbbbbboooooobobbbobbobooogo
guoooooboob 2o ob 20bgoooooooooobn

ﬁ (1 —7r,[n]-27h) ﬁ (14 culn] - 271 +cnn] - 272)
H(z) = 03 T (4.17)
[T @ =rln]-=™) Tt cnln] - 27"+ epaln] - 272)

00000000 rMROrrO00000000000000

caln] = —2R[zero[n]]
cln] = Rlzero[n]]® + S(zero[n]]?
] = —2R[polefu]
cpa[n] = R[pole[n]]* + I[pole[n]]”

N=N,+2N;, , M= M, +2M,
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gbboobobuogbbodbbogboooobbodgbbodoboooboobn
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gbobbuooggbbbuoooobbboooobbobooon
goobodgboodbobooobogoodobgoodoood s, ubaagooon
00000wDOO0O0000 —t,wOOOO0OO0DD0000D0000 ¢(w) =—tewO O
gobobuoogoboboogooo
gboobogbobuogbbuoobbodgbbooboobbuoobboboobbon
gboboboooobbbooobob20000b0b00b40o

4.4.1 0O0O0OOOO

0000000000000 2m(r00)0000000000 ¢(w)0 ¢(w)+27n
00000000000000000000000000000000000000
00000‘00000000000000000000000000000000
0ooo

d(w) = —tyw (4.18)
guodooobobobbbbidddddt v
t¢::——§i&9 (4.19)

w

OO00000000D0000000000O0OO0phase delay propertyld OO0 00O O
gbobogbooboogobogobbogooboooboooobooobboonoon
gobbbobobuougogbbbbbbtodb bl wd 2000000000
Oobdbt, 0D000uodn 200000000000000400d t,0004d
gboooboggn

4.4.2 00000

gbuogbobodgbbogbboobbuooubutdbibebbdobbuodgbbon
gooobdad

teo = () (4.20)

O0000D00wd0DOO00O0O0000DOOOgroup delay propertyll 0 OO0 OO O
gboogdgb2000bboobuguobooobbodgoboboobbooonon
gboboobbodgugubbuodgbbooob 200bbooobobobbodonn
goboboooon

cos((w + Aw)t + (¢ + A¢)) + cos((w — Aw)t + (¢ — Ag)) (4.21)

‘0000000 200000000000 2000000000000 00000O0DOO0
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2 cos(Awt + A¢) cos(wt + ¢) (4.22)
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DDDDDDDD%:—AK—E:”)DDDDDDDDDDDA¢—>ODDDDDDDDD
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4.5 UOOO0O0OO0OOO

gbobooogobbuooooboboo
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38



50 Ut

0000000000000 00D0O00D (UGF'O ~1kHz2) DD ODOOOOO
00000000 Digital Signal Proseccor(DSP) D00 O000O000000O000O0O
Ooo0ooOooooooooobooOoooooooon

1.DSPO OO0 [17]
2.DSPOO0DO0O0O0OOOOO
3.0000000000000000
4.00000000000000000

gobbooggd

5.1 DSPOOD
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6.2.3 U0O0OO0OOOO

gbogobgboobodgbobuogbudgboobobobobuooboooan
error signal 10 0000000000000 0OO0O0O0O0ODOOOO0O0O0O0ODO0OOO
gboboggobobogobboodgbooooobtbed4dbboggnbboonon
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O00errorsignal D00 O0OO00O0OO00O0OOOOODOOODOODOODODOODOO
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interrupt void int4(void)
{
/*define variables*/
double Tg;
short TrO0;

Tr0
Tr

*( volatile short *)DSKIF_AD3; /#Transmitted |ight*/
(double) Tr0*3.051757e-5 + 0.1; /*modified Trs. |ightx/

JExkrkorkrkkkkrkrk [riger setting [Tg=Tr iger ]skkkrskorskorskorkokkkkskok /
if (Tr>0.03)
{
Tg =1.;
}
else
{
Tg =
J

Ue64: 0000000O0DOO0O0
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6.24 0OOOOOOOOO

short(16bit) 0O O0OOOOODOOO00OO0OOODOOOOOOOOOOOOOO
double(D 0O OO 64bit) 0000000000000 O0DO0O0OOO doubled OO
O0000000000000000D/A00D0O0DOOOOOshort00O0OODOOO
OO00O0o00obodb0Dshort OOOOOOOOOOOOOOOOBEO0ODOODLOODOO
gbobooggbobuoggbodesibubbuoobooobbuooobboonon
OO000O0bO0b0DobOooo0oobob0bO0oDobbOonO feedback D OO O
goobooooobooo

[ExkrkorkrkkkkrkQver T1ow prob | emkskskorskorskorkskokskoskskskorskorsdokkok /

SI= SIx*G;
if (S1>=32767) So = 32767,
else if (S1<-32768) So = -32768;
else So = (short)SI;

ges 00oogogooo
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(alny a?n) (bO’m b1n7 b2n)

(0.8056852074, 0) (1, 1.095069074, 0)
(1.581653030, — 0.6254259562) (1, 2.111187955, 1.119910158)
(1.599454328, — 0.6396193565) (1, 1.952492589, 0.9605736906)
(1.683871152, — 0.7277703518) (1, 1.841250384, 0.848876703)
(1.683955253, — 0.727809165) (1, — 1.986683357, 0.9867276901)
(1.999724537, — 0.9997245557) (1, — 1.996971989, 0.9969742812)
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#define ORDER 12

double u[ORDER/2]1[2];
const double am[ORDER/2-1][2] =

{  {0.8056852074, 0.},
{ 1.581653030, -0. 6254259562}
{ 1.599454328, -0. 6396193565},
{ 1.683871152, -0. 7277703518},
{ 1.683955253, -0. 727809165} } ;
const double bm[ORDER/2-1][3] =
{ {1 1. 095069074, 0.1,
{1, 2.111187955, 1.119910158},
{1, 1. 952492589, 0. 9605736906},
{1 1. 841250384, 0. 848876703},
{1 -1. 986683357, 0.9867276901}} ;
const double cm[ORDER/2][2] =
{
{ 0.8056852074, 0.},
{ 1.581653030, -0. 6254259562},
{ 1.599454328, -0. 6396193565},
{ 1.683871152, -0. 7277703518}
{ 1.683955253, -0. 727809165}
{ 1.999724537, -0. 9997245557} } ;
const double dm[ORDER/2][3] =
{
{1 1.095069074, 0.},
{1 2.111187955, 1.119910158},
{1 1. 952492589, 0. 9605736906} ,
{1 1. 841250384, 0. 848876703},
{1 -1.986683357, 0.9867276901},
{1 -1.996971989, 0.9969742812}};

/%
/%
/%
/%
/%

/%
/%
/%
/%
/%

/%
/%
/%
/%
/%
/%

/%
/%
/%
/%
/*

/* intermidiate buffer */

alt,
al?
al3
al4
alb

b01,
b02,
b03,
b04,
b05,

alt,
al?
al3
al4
alb
al6

b01,
b02,
b03,
b04,
b05,
* b06,

a2l
a2?2
a23
a24
a2b

b11,
b12,
b13,
b14,
b15,

a2l
a2?2
a23
a24
a2b
a26

b11,
b12,
b13,
b14,
b15,
b16,

b21
b22
b23
b24
b25

b21
b22
b23
b24
b25
b26

*/
*/
*/
*/
*/

*/
*/
*/
*/
*/

*/
*/
*/
*/
*/
*/

*/
*/
*/
*/
*/
*/
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void main(void)

{
/*define variablesx/
int k,m;

/*buffer clear*/
for (m=0; m<ORDER/2; m++)
for (k=0; k<2; k++)
{
ulm] [k] = 0.0;
}

for ()
{
/* Keep waiting for TimerQO Interrupt */

J
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interrupt void int4(void)
{
/*define variablesx/
double SI, LS;
int m;
short S10;

*( volatile short *)DSKIF_ADO; /xSignal Input*/
(double)SI0; /*modified Signal Input*/

S10
Sl

/FkkxskorkorkorkkkkokkEr ror signal calculat i onskskskskskorsorsorskokskokskskorskok /

if (LS<.3) /*x#xxxLock Beforeskkkk/

{

for (m=0; m<ORDER/2-1; m++)

{

un = am[m] [0]*u[m] [0] + am[m] [1]*ulm][1] + SI;
SI = bm[m] [0]*un + bm[m] [1]*ulm] [0] + bm[m] [2]*ul[m][1];
ulm] [1] = ulm] [0]; /* shift of data */
ulm] [0] = un; /* shift of data */

J
S| = SI*5.094971566e-006%32. ;

J

else/#xkkkLock Afterskkkrk/
{
for (m=0; m<ORDER/2; m++)
{
un = cm[m] [0]*u[m] [0] + cm[m] [1]*u[m][1] + SI;
SI = dm[m] [0]*un + dm[m] [1]*u[m] [0] + dm[m] [2]*u[m][1];
ulm] [1] = ulm] [0]; /* shift of data */
ulm] [0] = un; /* shift of data %/

J
S| = SI*4.216521791e-006%10. ;
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#include <stdio.h>
ttinclude “c6711dsk. h”
#include <c6x. h>
#include “cbxdskif.h”

f#idefine ORDER 12

float u[ORDER/2][2]; /* intermidiate buffer */

const double cm[ORDER/2-51[2] =

{ { 1.999724537, -0. 9997245557} /* al2, a22 G-up_filter */
}s

const double dm[ORDER/2-5]1[3] =

{ {1, -1.996971989, 0.9969742812} /+ b02, b12, b22 G-up_filter *x/
}s

void enableGlobal INT (void) ; /* enable GIE */
void enableNMI (void) ; /* enable NMIE */
void enableSpecificINT (int INTnhumber) ; /% enable specific interrupt */

void main(void)

{
double SI, un, SO;
int j, m;

SI=1.;
un=0;
u[0][0]=0;
uf0][11=0;

for (j=0; j<100000; j++)
{

for (m=0; m<ORDER/2-5; m++)

{
un = cm[m] [0]*u[m] [0] + cm[m] [1]*u[m][1] + SI;
SO = dm[m] [0]*un + dm[m] [11*u[m] [0] + dm[m] [2]*u[m][1];
ulml (11 = ulm][0]; /* shift of data %/
u[m][0] = un; /* shift of data */

]
}
printf (“un = %e ,u0 =%e, ul =%e , SO =%e¥n”, (double)un, (double)ul[0][0], (double)u[0][1], (double)S0)
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#include <stdio.h>
#include “c6711dsk. h”
#include <c6x.h>
#include “cbxdskif.h”
#include <time.h>
#include “fastrts67x.h”

#define ORDER 12

double u[ORDER/2]1[2]; /* intermidiate buffer */

const double am[ORDER/2-1]1[2] =

{ { 0.8056852074, 0.}, /* all, a2l */
{ 1.581653030, -0. 6254259562} , /* al2, a22 */
{ 1.599454328, -0. 6396193565} , /* al3, a23 */
{ 1.683871152, -0. 7277703518}, /* ald, a24 */
{ 1.683955253, -0. 727809165} } ; /* alb, a2b */

const double bm[ORDER/2-1]1[3] =

{ {1., 1. 095069074, 0.}, /* b01, b11, b21 */
{1., 2.111187955, 1.119910158}, /* b02, b12, b22 */
{1., 1. 952492589, 0.9605736906}, /* b03, b13, bh23 */
{1., 1. 841250384, 0.848876703}, /* b04, bl4, b24 */
{1., -1. 986683357, 0.9867276901}}; /* b05, bih, b25 */

const double cm[ORDER/2][2] =

{ { 0.8056852074, 0.}, /* all, a2l */
{ 1.581653030, -0. 6254259562} , /* al2, a22 */
{ 1.599454328, -0. 6396193565} , /* al3, a23 */
{ 1.683871152, -0.7277703518}, /* ald, a24 */
{ 1.683955253, -0. 727809165} , /* alb, a2b */
{ 1.999724537, -0. 9997245557} } ; /* al6, a26 */

const double dm[ORDER/2][3] =

{ {1 1. 095069074, 0.}, /* b01, b11, b21 */
{1., 2.111187955, 1.119910158}, /* b02, b12, b22 */
{1., 1. 952492589, 0.9605736906}, /* b03, b13, b23 */
{1., 1. 841250384, 0.848876703}, /* b04, bl4, b24 */
{1 -1. 986683357, 0.9867276901}, /* b05, b1h, b25 */
{1 -1.996971989, 0.9969742812}}; /* b06, b16, b26 */

void enableGlobal INT (void) ; /* enable GIE */

void enableNMI (void) ; /* enable NMIE */

void enableSpecificINT (int INTnumber); /* enable specific interrupt x*/
void main(void)

/*define variablesk/
int k,m;

/*programk/
/*buffer clear*/
for (m=0; m<ORDER/2; m++)
for (k=0; k<2; k++)
{
ulm][k] = 0.0;
}

*(unsigned volatile int *)EMIF_CE2 = 0x0120C422; /* CE2 Bus timming control */

enableSpecificINT (4); /* enable INT4 (External INT) */

enableNMI () ; /* enable NMI (Non Maskable Interrupt)*/

enableGlobal INT() ; /* set GIE(Global Interrupt Enable) */
for (1)

{
}

/* Keep waiting for TimerO Interrupt */

U D.6:DDDDDDDDDDDDD%DDDDDDDDDDDDD(DD 1)



interrupt void int4(void)
{
/*define variables*/
double SI, G, LS, Tr, Tg, un, cal;
int m;
short S10, LSO, GO, TrO, So, DA1, DA2, DA3;

SI0 = *( volatile short *)DSKIF_ADO; /* Signal Input */

LSO = *( volatile short *)DSKIF_AD1; /* Locked sign */

GO = *( volatile short *)DSKIF_AD2; /# Gain for feedback */

Tr0 = *( volatile short *)DSKIF_AD3; /# Transmitted |ight */

S| = (double)SIO; /* modified Signal Input */

G = (double)GO; /* modified Gain for feedbackx/

LS = (double)LS0*3.051757e-5; /* modified Locked sign */

Tr = (double)Tr0%3.051757e-5 + 0.1; /# modified Trs. light */

DA3 = Tr * 8192 ; /*Trans cal. light monitorx/
[RkkkkkkkklklkkGain value modify (G —> 0<GKT) skttt /

if (G<0)

{

G=0.;

]

else

{
G = Gx4.8828125e4;
}

[Hrrrkelkkkelk Tr i ger setting [Tg=Tr i ger ]xksketkokokkkokototolokokok /

if (Tr>0.03) /*decide threshold of triggerx/
{
Tg =1.;
]
else
{
Tg =0.;

}

DA2 = ( short)Tg * 8192 ; /*Triger monitors/
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[FxxrkkkkkkrrikkkError signal calculation /
if (LSK 3) /#xkxkLock Beforesxksix/
{
cal = _rcpdp (Tr);
SI =8I % 0.1 % cal * Tg;

/*normalize and trigger*/

DA1 = ( short)SI ;
for (m=0; m<ORDER/2-1; m++)
{
un = am[m] [0]*u[m] [0] + am[m] [1]*u[m][1] + SI;
S| = bm[m] [0]*un + bm[m] [1]*ul[m] [0] + bm[m] [2]*u[m][1];
ulml (11 = um][0]; /* shift of data */
ulm] [0] = un; /* shift of data */
}
S| = SI%5.094971566e-006+32. ;
}

else/#kkxLock Aftersttsts/
{
DA1 = ( short)SI ;
for (m=0; m<ORDER/2; m++)

{
un = cm[m] [0]*u[m] [0] + cm[m] [1]*ulm][1] + SI;
S| = dm[m] [0]*un + dm[m] [1]*ul[m] [0] + dm[m] [2]*u[m][1];
ulml (11 = um][0]; /* shift of data */
ulm] [0] = un; /* shift of data */

}
S| = SI*4.216521791e-006x%10. ;
}

[FrrrktllokkkkQver flow problem /
Sl= SI%G;
if(S1>=32767) So = 32767;

else if (S1<-32768) So=-32768;
else So=(short)Sl;

[RrrrkklllkkkkQut put data /
*( unsigned volatile short *)DSKIF_DAO = So; /* Signal Output */
*( unsigned volatile short *)DSKIF_DA1 = DAT; /* Normalized, triggered intput/
*( unsigned volatile short *)DSKIF_DA2 = DA2; /* Triger monitor Output */

*( unsigned volatile short *)DSKIF_DA3 = (short)DA3;/* Modified transmitted light =*/
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